



RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Public Works and Government Services Canada
ATB Place North Tower
10025 Jasper Ave./10025 ave. Jasper
5th floor/5e étage
Edmonton
Alberta
T5J 1S6
Bid Fax: (780) 497-3510

SOLICITATION AMENDMENT MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Public Works and Government Services Canada
ATB Place North Tower
10025 Jasper Ave./10025 ave Jasper
5th floor/5e étage
Edmonton
Alberta
T5J 1S6

Title - Sujet CM Services, PCSP Resolute		
Solicitation No. - N° de l'invitation E0209-161645/A		Amendment No. - N° modif. 003
Client Reference No. - N° de référence du client NRCAN E0209-161645		Date 2016-02-01
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$PWU-023-10665		
File No. - N° de dossier PWU-5-38256 (023)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME	
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2016-02-04		Time Zone Fuseau horaire Mountain Standard Time MST
F.O.B. - F.A.B. Specified Herein - Précisé dans les présentes Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input type="checkbox"/> Other-Autre: <input checked="" type="checkbox"/>		
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Taylor (RPC), Ian		Buyer Id - Id de l'acheteur pwu023
Telephone No. - N° de téléphone (780) 566-9487 ()		FAX No. - N° de FAX (780) 497-3510
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction: NRCAN Polar Continental Shelf Program Facility Box 147 Resolute, NU X0A 0V0		

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

This solicitation amendment has been raised to respond to questions posed by potential bidders and to make the identified changes:

Questions

- Answers

Regarding the General Procedure & Standards Document:

1. Section 2.6.2.1:

-GP&S is a standard contracting document which cannot be changed at this time.

Enforcement of the GP&S on this project will take into account the remoteness of the construction site. For instance, interpretation of "Key Personnel" and "city of the project or in the immediate surrounding area" will be interpreted as being available for communication, with a physical presence on site during construction activities.

2. Section 5. Roles and Responsibilities Matrix:

- a. SP1, SP10, DP1, DP11, DP27, DP43, CP7, CP19, CP36: Where will these meetings be held such that we may allow for travel and accommodations.**

-Regular project meetings and workshops will be held by phone conference. Meeting may be held on site, to coincide with inspections, but a phone conference line will also be made available.

- b. DP44: Please clarify of what event these minutes are from. Are they of the Pre-Bid Conference?**

-Yes, refers to pre-bid conference minutes for tender packages.

- c. DP46 & 47: As "Leads" can we assume that the Bids will be received, opened and recorded at a location to be determined by the CM? If not please confirm location and who will attend.**

-Confirmed.

- d. From CP5 on, the Descriptions are indented under CP 4. If this was intentional, please clarify. -**
Indentation is not intentional, is a formatting error.

- e. CP5 is a repeat of CP3. If this is intentional, please clarify.**

-Unintentional.

- f. CP19: Both CT & CM are "Leads". If this is intentional, please clarify.**

-CT to minute meetings during design. CM to minute during construction. Since phases overlap, transition will be determined by DR.

- g. CP19: If the CM "Leads" can we assume that the Weekly Meetings location is at the discretion of the CM? If not please confirm location and who will attend.**

-See answer to #5 above.

- 3. In Amendment 002, answer to question 6, a.: the word "award" is to be corrected to "aware".**

All other terms and conditions of the Invitation to Tender remain unchanged.